
Notulen MR Vergadering 02-12 

Aanwezig: Rik, Angelina, Ahmed, Freek, Erik en Sietske 
Afwezig: Carlien 

 

Agenda 02-12 

- Financiën - 25 minuten – Ahmed 
- Stemprocedure Taakbeleid - 15 minuten – Freek 
- Lessentabel 2026-2027 - 10 minuten – Freek 
- VOO dag Medezeggenschap 20 Mei - 5 minuten – Roberto 
- Terugkoppeling Audit - 5 minuten Ahmed 

 

Bespreekpunten 

Angelina geeft te kennen haar taken bij de MR binnenkort te moeten laten voor wat het 
is. Het lukt haar niet meer haar taken voor de MR  te combineren met haar andere 
werkzaamheden.  

 

Terugkoppeling audit - OP3 Pedagogisch en didactisch handelen is momenteel nog 
steeds onvoldoende. De rest is allemaal erg goed en ook burgerschap wordt als 
voldoende gezien. Vanaf 16 december de focus op de ideale OVMZ-les en het verbeteren 
van OP3. De inspectie is er op dinsdag 3 Maart. Uit de gesprekken is ook gekomen dat er 
vertrouwen in het MT. Eerste conceptversie wordt momenteel geanalyseerd door het MT 
en daarna gedeeld met het personeel en besproken met het CVB. 

Op het OVMZ kan een deel van de problematiek als grootstedelijk gezien worden, 
voldoen wij aan de basis? Nee. Toch zal uiteindelijk het verminderen van verloop en het 
verbeteren van structuren en organisatie van de school er volgens het MT voor zorgen 
dat hier oplossingen voor komen. Normatief kader wordt gezien als middel om tot leren 
te komen.  

Lessentabel 2026-2027 – Lessentabel is al besproken door het MT, door de portefeuille 
onderwijsvernieuwing en door de secties. Allemaal akkoord. Kleine wijzigingen door D&P 
Junior in de onderbouw ten koste van de plusuren. Digital skills is in klas 1 gegroeid van 1 
uur naar 2 uur ook ten koste van een plusuur. Ondersteuningsuren blijven staan in de 
onderbouw.  

Bovenbouw heeft weinig vergadering. Nieuw erbij is een vakkenpakket zonder wiskunde. 
D&P, NED, ENG, MA, ECO, BIO B/K - TL: NED, ENG, MA, ECO, BIO, FRA, (PLUS 
KEUZEVAK) 



Bij basis is dit niet het geval omdat hier vooral met rekenen wordt gewerkt.  

Gevraagd wordt of kiezen voor eco wel slim is zonder wiskunde. Rekenvaardigheden 
binnen economie is belangrijk maar moeten volgens Erik niet verward worden met de 
lesstof die bij economie naar voren komt. Daarnaast wordt er bij rekenvaardigheden ook 
ingezet op bepaalde basisbeginselen die bij andere exacte vakken terugkomen en deze 
allemaal op dezelfde manier worden aangeboden.  

Volgend jaar wordt de lessentabel opnieuw geëvalueerd.  

Stemprocedure taakbeleid –  

De stemprocedure taakbeleid is besproken. In de week van 15 december zal er 
gedurende 3 dagen gestemd kunnen worden voor of tegen het taalbeleid. De MR zal bij 
deze stemming aanwezig zijn. Collega’s die er niet zijn zullen worden benaderd. 

Het grootste gedeelte van de collega’s lijkt voorstander te zijn van een aangepast 
taakbeleid.  

Als MR zijn wij medeverantwoordelijk voor de stemming.  

Dit wordt in de week van 15 december gedaan met als doel de vrijdag te communiceren 
over de uitkomst.  

Akkoorden: 

Lessentabel: Akkoord 

13 januari –  

 

 

 


